Мобильный дефектоскопический комплекс рентгеновского контроля
труб большого диаметра
Назначение: контроль качества сварных швов трубопроводных систем диаметра 1020 - 1420 мм.
[bookmark: _GoBack]Комплекс предназначен для автоматического, цифрового, рентгенографического контроля трубопроводов, в котором источник излучения и приемник излучения устанавливаются на механизм перемещения, который обеспечивает соосное вращение источника излучения и приемника излучения на 360° и продольное перемещение вдоль трубопровода. Комплекс воспроизводит на экране видеоконтрольного устройства свето-теневое рентгеновское изображение контролируемой трубы в динамическом режиме с цифровой обработкой видеосигнала и представлением на экране монитора компьютера рентгенограммы с выявленными дефектами с последующей записью рентгеновских изображений в долговременную память компьютера.
Резюме: Принцип работы комплекса основан на преобразовании энергии рентгеновского излучения, прошедшего через объект контроля, в электрические сигналы с передачей их по каналу связи к комплексу аппаратуры пульта управления комплекса, и отображением полученной информации на экране видеомонитора с последующей цифровой обработкой в персональном компьютере.
Просвечивание контролируемого объекта осуществляется следующим образом. Комплекс монтируется на объект контроля. Непосредственно возле объекта контроля с установленным на нем комплексом располагается выносной блок регистрации и обработки излучения. Полученное изображение просвечиваемого объекта наблюдается на экране видеомонитора. Результаты контроля записываются на жесткий диск компьютера. Специализированная программа анализирует результаты контроля.
Преимущества: Отказ от существующих ограничений контроля только сварных швов или локальных областей, переход на 100% контроль состояния всего тела трубопровода. Осуществление контроля в полевых условия.
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1. Источник рентгеновского излучения в защитном герметичном корпусе. 2. Линейка детекторов.
3. Трубопровод. 4. Механизм перемещения. 5. Маркер дефекта.
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